

# KT-Különálló

## Számos előny. Egyszerűsített biztonság.



### Legfontosabb jellemzők

- Ajtók konfigurálása és kezelése egyszerű beágyazott webböngészővel
- Webalapú beléptetés – Nincs szükség szoftver vásárlására és telepítésére
- Intuitív konfigurációs varázsló a beállítások gyors elvégzéséhez
- KT-1 és KT-400 vezérlőkkel kompatibilis
- A fokozott biztonság érdekében végpontok közötti titkosítás Kantech ioSmart olvasókkal és intelligens kártyákkal

### Különálló mód

A kisvállalkozásoknál sokszor nehéz lehet a teljes körű biztonságkezelés elérése, a KT-Különálló azonban úgy egyszerűsíti a folyamatot, hogy a biztonsági normákat fokozó webalapú rendszert ad a felhasználók kezébe anélkül, hogy számítógépek vagy szoftverek beszerzésére lenne szükség.

A Kantech KT-1 és KT-400 ajtóvezérlőkre alapozott Különálló mód\* a legfeljebb négy ajtóból álló kisebb beléptetőrendszereknél beágyazott és intuitív webalapú szoftverrel teszi lehetővé a szabályozást és irányítást – nincs szükség kiegészítő EntraPass biztonságirányítási szoftverre.

A webböngészőt használó ügyfelek asztali számítógépről vagy mobileszközről bármikor és bárhol tudják konfigurálni és irányítani a biztonságukat. Mivel nem igényli külön szoftver vagy számítógépes hardver beszerzését és karbantartását, a Különálló mód gazdaságos megoldás az alapszintű beléptetést (kártyás beléptetést és jelentések futtatását) végző kisvállalkozások esetében.

### Magas szintű biztonság

A Kantech ioSmart intelligenskártya-olvasókkal és kártyákkal együtt használt KT-Különálló vezérlők nagyon biztonságos titkosítást tesznek lehetővé. Az ioSmart olvasók 128 bites végpontközi titkosítással működnek az ioSmart kártya és olvasó között, ha a KT-1 és KT-400 vezérlők RS-485 hálózaton vannak csatlakoztatva.

\*A Különálló mód paraméterek vezérlőnként változnak, részletek az adott vezérlő adatlapján.



### Webalapú szoftver

A rendkívül intuitív és érzékeny webalapú szoftverrel asztali számítógépről vagy mobil eszközről bárhol irányítható az ajtóbiztonság.



### Plug & Play

Az ajtóbiztonság percek alatt üzembe helyezhető; ehhez elég bekapcsolni és egy webböngészőhöz csatlakoztatni a Kantech vezérlőt, majd a konfigurációs varázslóval elvégezni a gyors beállításokat.



### Nem szükséges képzés/tanúsítás

Mivel a KT-1/KT-400 hardver és a Különálló mód beállítása rendkívül intuitív, ezért nincs szükség kereskedői képzésre vagy tanúsítványra.



### Költséghatékony

A hardvert és szoftvert egyesítő KT-Különálló egy teljes, költséghatékony és egyszerűsített webalapú beléptetési megoldást kínál.

---

## A Johnson Controlsról

A diverzifikált globális technológiai piacvezetőként sok iparágban jelen lévő Johnson Controls több mint 150 országban szolgálja ki a legkülönbözőbb vásárlók igényeit. A 120 000 munkavállalónk által létrehozott, zökkenőmentesen együttműködő intelligens épületek, energiahatékony megoldások, integrált infrastruktúra és újgenerációs szállítási rendszerek az intelligens városok és közösségek ígéretét váltják valóra. A fenntarthatóság iránti elkötelezettségünk egészen az 1885-ös indulásig, az első elektronikus szobatermosztát feltalálásáig nyúlik vissza.

További információkhoz keresse fel a [www.kantech.com](http://www.kantech.com) honlapot, vagy kövesse a Kantech termékeket a LinkedIn, Twitter és Facebook felületén.

© 2020 Johnson Controls. Minden jog fenntartva. A termékínalatok és műszaki jellemzők előzetes értesítés nélkül változhatnak. Az aktuális termékek a fényképeken látottaktól eltérhetnek. Nem minden termék foglalja magába az összes szolgáltatást. Az elérhetőség régióként változik; forduljon az értékesítési képviselőhöz.

KT1297-SH-202011-R01-HS-HU

The power behind **your mission**